1.                                                          АВСD – параллелограмм, ВС = 13 см, АВ = 10 см.
                                                             АD - ?
                             
                                                             а) 25 см;       б) 13 см;       в) 10 см;       г) 20 см. 
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2.                                                          АВСD – параллелограмм, 
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А = 40º.
                                                             Найдите остальные углы.
                                                     

                                      Ответ:
3.  Одна из сторон параллелограмма на 13 см больше другой. Периметр параллелограмма равен 
     58 см. Найдите стороны параллелограмма.
                                                                              Ответ: _______________________
                                                                            




4.                                                          АВСD – прямоугольник, 
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САD = 25º.
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АВD - ?

                                                            а) 50º;           б) 25º;           в) 65º;          г) 90º.          
5.                                                         В прямоугольнике АВСD сторона АВ равна 10 см, а 
                                                            диагональ ВD образует со стороной АВ угол в 60º. Найдите 
                                                           диагональ АС.
                                                            Ответ: _________________________________  
6.       АВСD – прямоугольник, АВ = 6 дм, ВС = 7 дм. Найдите периметр.
         
          а) 26 дм;       б) 13 дм;       в) 40 дм;       г) 18 дм.
                                                                                                                      

7.      Периметр ромба равен 80 см. Чему равна его сторона?

         а) 30 см;       б) 15 см;       в) 20 см;       г) 12 см. 

8.                                                   АВСD – ромб, 
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СВО = 30º.

                                                      Определите углы ромба. 
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                                                                            Ответ:
9.                                                   АВСD – квадрат. Определите углы  Δ АОD.
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                    Ответ:


10. Основания трапеции равны 8 и 10 см. Чему равна средняя линия трапеции?

     а) 18 см;       б) 9 см;       в) 5 см;       г) 13 см.

11.                                        В равностороннем треугольнике АВС со стороной 6 см проведена 
                                             средняя линия КМ. Определите вид четырехугольника АКМС. Чему 
                                             равны стороны этого четырехугольника?
                                          
                                                Ответ: __________________________________________
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